
Zásahy hliadok MsP v 12. týždni  

 

V týždni od 18. marca do 24. marca preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 2 

934 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 438 udalostí, pričom 72 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

211. Mestskí policajti a policajtky riešili za porušenie zákona, ktorým sa upravujú niektoré 

podmienky držania psov 2 majiteľov psov a v 1 prípade sa zaoberali priestupkom proti verejnému 

poriadku. Vysporiadať sa museli aj s ľuďmi, ktorí znečisťovali verejné priestory odpadom či 

taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. Príslušnému 

miestnemu úradu sme hlásili 1 staré vozidlo.  

Najviac priestupkov – 27 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici. 

 

Aj v prírode buďme k sebe navzájom ohľaduplní  

Príjemné jarné počasie láka do prírody čoraz viac ľudí. Ideálnym miestom na oddych či šport v 

prírode sú naše Mestské lesy v Bratislave.  

Aj napriek tomu, že situáciu s autami jazdiacimi v lesoch sa oproti minulým rokom podarilo 

výrazne zlepšiť, aj naďalej sa počas hliadkovania stretávame s vodičmi alebo šoférkami, ktorí 

nerešpektujú zavedené pravidlá a ohrozujú alebo obmedzujú ostatných návštevníkov lesoparku.  

Autá v mestských lesoch nemajú čo robiť a aj na to sa zameriavajú hliadky mestskej polície vo 

zvýšenej miere. Ak prídete autom, ponechajte ho pred vstupom do lesa na niektorom z vyhradených 

parkovísk a ďalej pokračujte po vlastných. Veľmi odporúčame uprednostniť na presun linky 

verejnej dopravy.  

Cyklisti, nejazdite po cestičkách vyhradených len pre peších. Chodcov obchádzajte pomaly a 

bezpečne s dostatočným odstupom. Jazdite opatrne a najmä v zjazdoch nezabudnite spomaliť.  

Chodci, ak kráčate vo väčšej skupine, ponechajte aspoň polovicu cesty voľnú pre cyklistov, aby vás 

mohli bezpečne obísť. Nevstupujte na trasy určené len pre cyklistov. Ak ste na prechádzke so 

svojim psom, držte si ho po celý čas na vôdzke.  

Správajme sa k sebe aj pri pobyte v prírode ohľaduplne a so vzájomným rešpektom. Ak ste 

svedkom porušovania predpisov v mestských lesoch, neváhajte a kontaktujte nás prostredníctvom 

nepretržite fungujúcej linky 159. 

 


